

没脸回老家 网吧窝仨月

德州小伙招远打工,失业后不好意思回家,整个人都快馊了



□通讯员 张伟光
□记者 苑菲菲 报道

本报3月7日讯 德州小伙子在招远打工,失业后身无分文,连给家里打个长途电话都没钱,还得把身份证件押在商店里。因没在外混出样子,他感觉无颜面回家,在网吧窝了足足3个月。父母知道这

一情况后,苦劝儿子回家未果,只得打电话,求助招远民警。

5日,招远公安局110指挥中心接到了一个特殊的报警电话。电话是一对德州的老夫妇打来的,这对夫妇说,儿子在招远一个金矿上打工,过年都没回家。

本以为儿子在外忙工作,加上儿子也没手机,二老没法主动联系他。可就在前几天,儿子从招远的一个公共电话上给家里打了个电话。电话中老人得知,儿子失业好几个月了,现在身上一分钱都没有。两位老人劝他回家,可儿子就是不愿意回去。挂了电话后,两位老人越想越担

心,情急之下只得向当地警方求助。

招远民警根据老人提供的电话,找到了号码所在。原来,这是一个金矿附近的商店,店主说,前几天的确有个小伙子来打电话,但临了没钱付电话费,便把身份证件押在店里,称过几天回来赎。

民警去矿上打听后得知,小伙子早已不在这工作了。民警只得让商店店主注意,若小伙回来赎身份证件,就通知他们。因担心小伙子身上没钱不方便,父母在家给小伙子的银行卡上汇了几百块钱。

6日,民警接到商店店主的

电话,说小伙回来还钱了!民警立马赶到现场,只见眼前的人蓬头垢面,头发都粘在一块,身上的衣服也看上去很久没有洗了,整个人都快馊了。

原来,自年前从矿上辞职后,小伙子就在网吧里,足足3个月。这期间,他没地方刷牙洗脸,没地方洗澡,衣服就穿着那么一件,身上的钱也都花光了。民警见状,便对小伙子进行劝说,让他赶紧回家,赚不到钱也没什么丢脸的,不能让家里的父母担心。7日上午,小伙父母致电招远民警,语气欢快地说,儿子回家了,感谢民警的劝说和帮忙。

散了酒局刚骑上摩托就被抓

□通讯员 王瑞国 宋海利
□记者 于飞 报道

本报3月7日讯 7日,蓬莱的曲某玩了一上午的麻将,中午麻友小聚,抵不住众人的热情,小酒量的曲某喝下了一两白酒。散局后,感觉还行的他,驾着摩托车送朋友回家,结果出了饭店门刚骑上车就被抓了。

7日中午,蓬莱交警一中队民警驾车赶往集合地点设卡午查酒驾。行至城区某市场附近时,超过了一辆摩托车驾驶员,不经意地一瞧,摩托车驾驶员

带着个便帽,竟是个大红脸。不会是这个点就喝了吧?民警驾车兜了回来,将摩托车拦下检查,酒味还挺大。

“警官,能通融下不?我中午就喝了一小口,我这人一喝酒就红脸,是真的不能喝酒,再说骑着摩托车也不敢喝呀。”面对民警检查,驾驶员曲某为自己的红脸辩解着。

结果,民警用酒精测试仪一测,34.5mg/ml,已达到酒后驾驶的标准。民警依法暂扣了曲某的驾驶证。而曲某也将为他人的盛情难却和自己的贪杯受到深刻教训。

蓬莱大妈怕吵架报假警

□通讯员 张伟光
□记者 苑菲菲 报道

本报3月7日讯 因在外面跳舞,回家时已是晚上10点多了,担心老伴发脾气,老太太居然报了警,谎称老伴病发把她给打了。日前,招远一位60岁大妈,干了这么一件让民警哭笑不得的事。

招远蚕庄镇60岁的毕大妈,平日爱好扭秧歌,为了这个爱好,她没少跟老伴吵架。因为每天晚上,毕大妈都和舞友们在外面跳舞到很晚,而老伴徐大爷就觉得她有点招摇,

一直对此很不支持。

前几天晚上,毕大妈又在外面扭秧歌扭到10点多。想到回家又免不了跟老伴一頓吵,担心之下,老太太想了个主意,打110报了警。她称老伴发病把她给揍了,民警一听,问清地点后立马赶到现场,没想到却被毕大妈给忽悠了。

原来,毕大妈是打算让民警给她“保驾护航”,帮她跟老伴好好说和说和,让两人不至于吵起来。得知真相的民警哭笑不得,虽然报了假警,民警还是把她送回了家,给老两口做了一番调解。

莱阳启动

“春苗阳光”工程

□通讯员 李梦 陶学松
□记者 曲彦霖 报道

本报3月7日讯 为救助贫困残疾儿童,助他们早日康复,莱阳市残疾儿童康复“春苗阳光”工程正式启动。听力残疾、脑瘫、肢体残疾、低视力和孤独症在内的贫困残疾儿童,将有望得到康复。

这项大型康复行动现已开展,莱阳市残联联合医学专家成立专家组,深入到镇街村庄,全面摸底筛查,为所有符合救助条件的残疾儿童建档立册。

据介绍,进入定点机构康复训练的0-10岁听力言语、智力、孤独症等残疾儿童救助,每人每年12000元,接受系统康复训练不少于10个月;脑瘫儿童救助,每人每年13200元,接受系统康复训练不少于9个月;肢体残疾儿童矫治手术及康复训练救助,每人每年15000元;低视力儿童救助,每人每年600元,用于免费配发助视器,进行康复训练。



大众网是国务院新闻办公室批准成立、山东省委宣传部主管的、大众报业集团主办的山东省第一新闻网站和外宣网站。

历经近十二年发展,大众网已经形成了两网(大众网、掌上大众网),一报(齐鲁手机报)、三刊(齐鲁手机杂志、手机语文杂志、大众舆情参考)、一社(大众音像出版社)、一屏(城市大屏联播网)的发展格局,以及涵盖博客、论坛等的立体化链式传播渠道。



掌上大众网是大众网从传统互联网向移动互联网有效拓展的新载体,采用Wap技术,可向手机网民提供电子阅读、手机游戏、音乐软件下载、购物、优惠、查询等多个领域,多种形式的无线服务产品。

齐鲁手机报以它的快速、便捷、深度、服务和它的口语化、流行化语言深深吸引了全省230万忠实读者,获得首届山东新闻出版奖。

齐鲁手机杂志为读者提供便捷、个性化的掌上生活指南,传递最新、最快、最全的生活服务信息,独特的定位助其快速崛起,目前订户已突破300万。



新闻部主任(烟台、威海各一名)

本科及以上学历,具备良好的人际关系和沟通能力,有敏锐的新闻捕捉能力和较高的策划运作能力,对新闻事业有浓厚兴趣和很深刻的理解,负责新闻部人员培养、管理、考核工作,3年以上专业媒体采编经验优先。

新闻采编人员(烟台、威海)

本科及以上学历,新闻、中文专业优先;有敏锐的新闻捕捉能力和较高的采编能力;1年以上工作经验或有正规媒体从业经历者优先。

网站美工(烟台)

美术或平面设计相关专业大专以上学历,具有良好的艺术触觉和美术色彩搭配功底;精通网页及平面设计,有丰富的网站制作经验。

工作室主任(威海)

房产、汽车、旅游、财经、健康等工作室主任各1名,有较强的沟通能力和人际交往能力,负责相关行业领域网络媒体,及手机杂志市场业务的深度挖掘和开拓,并拥有一定的客户资源。能够根据总体经营规划,制定本工作室的目标管理工作,计划和实施措施,确保完成各项任务。

运营人员(烟台、威海)

熟悉网络媒体特性,勤奋敬业,有较强的沟通能力和团队合作意识,有媒体广告经验者和一定的客户资源者优先。

烟台 邮箱:ytdzw008@126.com 电话:(0535)6016688

威海 邮箱:47808678@qq.com。电话:18605358029